

Очарование Грузии + отдых в Батуми 8 дней

День 1 Тель-Авив - Тбилиси

Перелет в Тбилиси, панорамная экскурсия по городу на автобусе, размещение в гостинице и отдых.

День 2 Тбилиси - "Там где, сливаясь, шумят, обнявшись, будто две сестры, струи Арагви и Куры".

Продолжение знакомства с Тбилиси, который в течение 1500 лет является столицей Грузии. Вы увидите старый город с его знаменитыми купальнями, посетите церковь XIII века Метехи, увидите синагогу, Собор Сиони, построенный в VI веке, и церковь Анчисхати. Затем от памятника Матери Грузии спуститесь к крепости Нарикала - одной из самых древних в стране. Вечером - ужин в традиционном грузинском ресторане с фольклорным представлением.

день 3 Военная грузинская дорога, Мцхета: кулинарный мастер-класс
После завтрака вы отправитесь в путешествие по военной грузинской дороге в сторону Мцхеты - древней столицы Грузии, находящейся под охраной ЮНЕСКО. Вы увидите две великолепные церкви Джвари и Светицховели, а затем вас ожидает приятный сюрприз: обед, дегустация вин и кулинарный мастер-класс, во время которого вы узнаете секреты приготовления самых вкусных блюд грузинской кухни! После обеда вы побываете в старинной крепости Ананури, расположенной в живописном ущелье Дарьяла. К вечеру вы приедете в гостиницу в Гудаури.

день 4 Казбеги, Уплицихе, Боржоми

С утра вы поедете в Казбеги - поселок на границе с Россией, где вас ожидает приключение: поездка на джипах на высоту 2100 метров на горное плато, где построена церковь Святой Троицы. Затем вы посетите город Уплицихе, расположенный на Великом Шелковом пути и построенный в VI веке до н.э., и побываете на самом знаменитом курорте Грузии Боржоми. Ночевка в регионе.

день 5 Вардзия - Ахалцихе

Вы побываете в этот день в Вардзии - великолепном пещерном городе Золотого века Грузии, население которого во времена расцвета

составляло 50 000 человек. Улицы, переулки, дома пробиты в скалах на тринадцати уровнях. Затем вы посетите крепость Рабат в Ахалцихе, где узнаете удивительные истории еврейского квартала. Вечером возвращение в гостиницу.

день 6 Кутаиси - пещеры Прометея - Батуми

После завтрака вы отправляетесь в путешествие по Имеретии и Картли, с их прохладными ручьями, зелеными полями и цветущими садами. В Кутаиси вы познакомитесь с еврейским кварталом, увидите синагогу, построенную в 19-м веке, побываете в легендарной пещере Прометея. К вечеру вы приедете в Батуми.

день 7 Батуми

Обзорная экскурсия по столице Аджарии. Вы проникнитесь обаянием этого беззаботного, веселого курортного города, с его набережными, бульварами, пляжами и живописными парками. В старинной крепости Гонио вы вспомните миф об аргонавтах и золотом руне, а благоухающий Ботанический сад с зарослями диковинных растений, буйным цветением мимозы, магнолии, бамбуковой рощей и изумрудными тропинками над морем останется одним из самых ярких воспоминаний об этой поездке.

день 8 Батуми - Тель-Авив

После завтрака в гостинице автобус доставит вас в местный аэропорт к рейсу на Тель-Авив.

Включено:

авиаперелет

7 ночей в гостиницах туристического класса с завтраком

все экскурсии и посещения по программе

вечерние экскурсии в Батуми и Тбилиси

путешествие на джипах в Казбеги

фольклорный вечер с ужином в Тбилиси

кулинарный мастер-класс с обедом и дегустацией вина

3 ужина

услуги русскоязычного гида из Израиля

персональные наушники

В некоторые даты тур будет проходить в обратном порядке